

訂正とお詫び

『姫路城（図説 日本の城と城下町②）』に下記の誤りがありました。
訂正してお詫び申し上げます。

株式会社 創元社

●6 ページ上段後ろから4行目

（誤）現存天守はすべて望楼型で、層塔型は1つも残っていません。

（正）元和期までに築かれた現存天守は望楼型で、層塔型で現存するのは元和期以降のものです。